

国内油价"三连涨"过后,6 月8日24时,新一轮成品油调 价时间窗口将开启。这轮计价 周期内,国际原油价格继续高位 盘整,布伦特油价再创年内新 高。业内专家预计,我国成品油 价格"四连涨"概率较大。

近期国际原油市场关注的热点 是石油输出国组织(欧佩克)大会。 可6月2日会议结束后,欧佩克宣 布,内部未达成一致的限产意见。 另外,伊朗宣布,对讨论任何产量协 议持开放态度,但目前伊朗将继续 产油直到恢复市场份额,伊朗的长 期产量目标为每日460万桶。

欧佩克大会无果而终使得当日 国际油价曾一度下跌逾2%。但美 国公布的原油库存数据意外下降, 又重新推升油价。最终当日欧美油 价双双收涨,其中,布伦特油价站上 每桶50美元,创出年内新高。

从近期国际油价运行水平来 看,与上一轮计价周期相比,现轮周 期内国际油价进一步攀升,一揽子 原油价格指数维持正向运行。随着 计价周期进入后半段,业内人士判 断,后期国内油价迎来"四连涨"的 概率较大。

中字资讯认为, 若国际油价维 持目前价位运行至计价期结束,国 内成品油价格每吨或上调75元,折 合汽油每升上调0.05元,柴油每升 上调0.06元。 据新华社

最高法发布指导案例 明确"老字号"商标认定等问题

与"老字号"无历史渊源的人或企业 不得以其历史进行宣传

记者从最高人民法院获悉,最高 法近日发布了第12批4件指导性案 例,供各级人民法院审判类似案件时 参照。

指导案例一

据介绍,温州银行股份有限公司 宁波分行诉浙江创菱电器有限公司 等金融借款合同纠纷案,旨在明确在 有数份最高额担保合同情形下,具体 贷款合同中选择性列明部分最高额 担保合同,如债务发生在最高额担 保合同约定的决算期内,且债权人 未明示放弃担保权利,未列明的最 高额担保合同的担保人也应当在最 高债权限额内承担担保责任。这不 仅解决了认识分歧,统一了此类案 件的裁判标准,而且有利于保护金 融债权人合法权益,防止担保人恶

意逃债现象发生,有利于引导金融 资本支持企业发展。

指导案例二

成都同德福合川桃片有限公 司诉重庆市合川区同德福桃片有 限公司、余晓华侵害商标权及不 正当竞争纠纷案,旨在明确与"老 字号"无历史渊源的个人或企业 将"老字号"或与其近似的字号注 册为商标后,以"老字号"的历史 进行宣传的,应认定为虚假宣传, 构成不正当竞争;与"老字号"具 有历史渊源的个人或企业在未违 反诚实信用原则的前提下,将"老 字号"注册为个体工商户字号或企 业名称,未引人误认且未突出使用 该字号的,不构成不正当竞争或侵 犯注册商标专用权。

指导案例三

戴世华诉济南市公安消防支队 消防验收纠纷案,旨在明确建设工程 消防验收备案结果通知含有消防竣工 验收是否合格的评定,具有行政确认 的性质,当事人对公安消防部门的消 防验收备案结果通知行为提起行政诉 讼的,人民法院应当依法予以受理。 该案例明确建设工程消防验收备案结 果通知行为具有行政确认的性质,属 于行政诉讼的受案范围。

指导案例四

盐城市奥康食品有限公司东台分 公司诉盐城市东台工商行政管理局工 商行政处罚案,旨在明确食品经营者 在食品标签、食品说明书上特别强调 添加、含有一种或多种有价值、有特性 的配料、成分,应标示所强调配料、成分

的添加量或含量,未标示的,属于违 反《中华人民共和国食品安全法》的 行为,工商行政管理部门依法对此 违法行为实施行政处罚的,人民 法院应予支持。

据新华社

七乐彩亿元派奖来了

派奖将持续35期

中国福利彩票发行管理中心将从今天开 始启动"一亿狂欢,乐彩一夏"七乐彩游戏亿 元派奖活动。

较之去年的6000万派奖,此次派奖活动 规模创历史新高,派奖奖金达到1亿,较去年 活动增加了4000万元,这也是七乐彩游戏自 上市以来派奖活动金额首次达到亿元。

本次派奖将连续35期,每期派奖奖金 为200万,这是七乐彩历史派奖中派奖期 数最多的一次,跨越3个月,从6月初一直 延续到8月底。

相比以往七乐彩派奖,此次派奖除每期 安排200万元进行派奖外,还将在 6月6 日、7月7日、8月8日三大惊喜日,分别追加 派奖奖金1000万元,届时当期派奖奖金将 达到1200万元。其中6月6日七乐彩第 2016065期紧邻端午节、8月8日七乐彩第 2016092期恰逢七夕节,将给广大彩民带去 更多节日惊喜。

此次派奖只针对复式投注,派奖奖金由 当期所有复式投注并中得一等奖的中奖者按 中奖注数均分,若当期所有复式投注未中出 一等奖,或者派奖奖金按中奖注数均分后有 结余的,则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖 金合并后派奖,依此类推,直至派奖奖金派送 完毕为止,所需派奖奖金将从七乐彩调节基 金中支出。 豫福

大乐透奖池30.91亿元

6月4日,体彩大乐透第16064期全国开 出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自湖南 一位彩友之手。

数据显示,湖南中出的1000万元出自 长沙,中奖彩票为一张"8+2"复式票,投入 为112元。共中出一等奖1注、三等奖15 注、四等奖30注、五等奖10注,单票累计擒奖 1012万元。

奖池方面,30.91亿元滚存至6月8日开 奖的第16065期,这一水位逼近31亿元大关, 处于历史第二高位。 陈敏

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

不是所有的氨糖都叫高纯氨糖, 氨糖有**很多种**,初级的氨糖叫盐酸氨基葡萄糖,中级的氨糖叫硫酸氨基葡 萄糖复盐,终极氨糖叫高纯硫酸氨基 葡萄糖,随着氨糖不断深入市场,被众 动中获得了10000瓶试用装,感恩郑州 骨关节疾病患者长期以来对蓝湾公司 的支持与厚爱,同时还推出检验氨糖

纯度的活动

您只要是正在服用氨糖产品,带 上您的氨糖,免费做氨糖检验实验,避 免走入误区

您只要是骨关节疾病患者,都可 申 6 2 瓶高纯氨糖, 夫妻报名可以 **申领** 4 瓶 (价值 162 元) , **申领**完为止, 本活动纯属惠民活动,不收取额外费 用,敬请监督! 报名时间:8:00-18:00

报名热线:0371-60988468 60984636

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

栓、脑溢血后遗症、中风偏瘫、脑神经功能障碍者、老年脑萎缩及追求抗衰老,延年益寿的读者。深入

了解中老年在各阶段出现的各种病症以及防治对策,切实教会慢性病患者日常生活的预防、调理,

详细指导中老年患者在少吃药,少上医院的情况下,如何获得健康的身体,让晚年的生活丰富多彩。

免费申领热线:400-689-4176 本期仅限 1000 本,送完即止免费申领热线:0731-88047313 不收任何费用,快递免费送到家

著名保健医生教您:少花冤枉钱,健康活百年

现代医学养生专家名著《巧吃核桃抗百病》

《巧吃核桃抗百病》由天津科学技术出版社出版,一经面世就得到了广 大中老年读者的热捧。本书由著名保健医纪本章教授指导出版,是作者集结 多年实践经验的总结汇编,揭秘大脑衰老与慢性疾病的关系,利用"核桃健

谨以此养生防病全书奉献给有:高血压、高血脂、高血糖、冠心病,肠胃

脑,脑健益身"的原理,通过巧用核桃内的"脑磷脂"促活、再生大脑细胞,使

病,颈腰椎关节病,前列腺疾病,肾虚肾亏、失眠多梦,记忆力下降,浑身乏

力,头晕耳鸣、视力下降,免疫力低下,便秘,神经衰弱,更年期综合症,脑血

全身免疫系统及内分泌系统达到平衡,从而减少各种慢性疾病的发生。

抑郁、坐立不安、思维迟缓、社交障碍,吃药 后不但没治好,反而出现了虚胖、手抖脚抖、 心律不齐、肠胃溃疡等病症。长期大量服用 西药,没治好精神分裂,却增加器质性疾病, 身体也垮了

研究证实:各类精神疾病不是情绪问题和 性格缺陷,而是大脑神经病变和脑组织受损 导致的,病根在大脑。现代医学普遍认为,恢 复脑神经自愈本能是治疗精神疾病、防复发、 避免药物危害、恢复正常工作生活的关键。

《精神疾病治疗大变局》由国内数十位专 家联合编纂,详细介绍了医圣张仲景如何利

用中医治愈孔融的郁症(抑郁症)和汉桓帝 的癫狂(精神分裂),以及目前患者如何利 用人体清神穴恢复神经系统自愈本能,摆 脱苦恼,为当前中医药学会特别推荐的科普 畅销书

为解除顽固性失眠、抑郁症、强迫症、精神 分裂、青少年心理障碍、焦虑症、更年期综合 症等多类患者的痛苦,现面向全国患者免费 发放《精神疾病治疗大变局》一书,数量有

限,赠完为止。 免费领书热线:400-0873-119

-个电话免费领取一本书,自己在家调治前列腺疾病

了老大劲,还是滴滴答答尿不尽:晚上起夜少则五 六次,多则10多次,觉睡不好,人没精神,闹腾得

俗话说:"小儿觉多,老人尿多。 "尿频尿急, 夜 尿多是膀胱虚寒、前列腺炎、前列腺增生的临床表现, 中老年人应提高警惕。频繁起夜会导致睡眠不足、

血压升高,更易引发心梗、中风等心脑血管疾病。 现在好了,一个电话免费领取一本**《前列腺炎** 与前列腺增生简便自疗》,自己在家看书,跟着名

已经畅销 50000 多册 《前列腺炎与前列腺增生简便自疗》.图文并 茂、内容实用:所阐述的调治技巧,针对性强、方

《前列腺炎与前列腺增生简便自疗》让你读得 现免费发放, 费快递到家! 您只需马上拨打 400-8080-159 就可 立即拥有这本健康宝典!限量 5000 本. 发完即止! 男士朋友领回家,请仔细阅读,对照调理。

免费申领人群:尿频尿急、夜尿频多、尿不尽 尿滴沥、尿费劲、尿等待、尿无力、尿线细、尿分叉 尿滴白、尿道灼热、排尿痛、小腹坠胀、下腰痛、会 阴肛门胀痛、腹股沟痛、睾丸痛、阴囊潮湿、前列腺 炎、前列腺增生等!

^{免费申} 400-8080-159